Kampsun kogu perele

Sama mustri ja tegumoe jargi saab kogu perele kududa soojad varvilised

kampsunid.

iinse dpetuse jargi voi-
S te kududa kapsuni nii

meetripikkusele lapse-
le kui tdismehele. K6ik mo6-
dud on antud kuuele suu-
rusele: laps pikkusega 100
cm, 120 cm ja 140 cm; nais-
te S- ning M-suurus; meeste
M-suurus.

Kasutades vardaid num-
ber 5,5 ja 6, kulub kampsu-
ni jaoks Novita Saana 16nga
vastavalt 350, 400, 500, 650,
700 voi 850 grammi.

SELJATUKK

Looge peenematele varras-
tele 54 (60; 66; 74; 80; 92)
silmust ja kuduge korgusse
4 cm soonikut. Seejarel va-
hetage vardad jamedamate
vastu ning kuduge paremalt
poolt parempidiste ja pahe-
malt poolt pahempidiste sil-
mustega, kuni seljatiiki kor-
gus on 23 (26; 29; 41; 42;
43) cm.

Seejirel kahandage mo-
lemast servast 2 silma 3 (3;
4; 4; 5, 5) parempidisel real
varrukaaugu jaoks. Varda-
le jadb kahandamise jarel

42 (48; 50; 58; 60; 72) sil-
must.

Kuduge 15 (17; 19; 21;
22; 25) cm korgusesse ning
seejarel 16petage kaelaaugu
jaoks keskelt 16 (16; 18; 20;
22; 24) silma. Kahe rea pa-
rast kahandage kaelaaugu
molemast servast 1 silmus.
Lopetage seljatiikk, kui sel-
le kogupikkus on 40 (45; 50;
64; 66; 70) cm.

Esrtikk

Looge peenematele varraste-
le (koigi suuruste puhul) 10
silmust rohkem kui seljatiiki
puhul. Kuduge kérgusse 4 cm
soonikut ning vahetage seeja-
rel vardad jamedamate vastu.
Alustage mustri kudumist pa-
rast servast kootud 14 (17; 20;
24; 27; 33) parempidist sil-
must. Tehke mustri jargi A—
B (3 silma), seejérel 3 korda
B-C (kokku 30 silma) ja C-D
(3 silma) ning iilejadnud sil-
mad parempidi. Muster jook-
seb esitiiki keskel, kahel pool
on parempidine kude. Kuduge
kuni kaenlaauguni ja kahan-
dage nagu seljatiikil.

16-18-20-
22-23-26

Ule nelja kasti nool vasakult paremale — téstke 2 silmust abivar-
dale t66 taha, kuduge 2 silmust parempidi ja seejarel abivardal

0O TUhi kast — parempidine silmus.

= Horisontaalne kriips — pahempidine silmus.

M Vertikaalne kriips — pikk parempidine silmus (parempidisel real
kudumata ara tosta, tagasireal kududa pahempidi).

(== Ule nelja kasti nool paremalt vasakule — tdstke 2 silmust
abivardale 166 ette, kuduge jargmised 2 parempidi ja seejarel
abivardal olnud 2 samuti parempidi.

==
olnud 2 samuti parempidi.
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